

北京田径世锦赛

两名肯尼亚选手药检阳性被临时禁赛 “定时炸弹”响了

兴奋剂事件就像一只滴答作响的定时炸弹，不知道什么时候会炸，但早晚要听到那声响。

26日北京田径世锦赛刚好走到半程，这颗炸弹“DUANG”地炸了。肯尼亚女子400米栏选手扎卡里和马依加的赛前兴奋剂检测结果呈阳性，被国际田联临时禁赛。

兴奋剂丑闻让一直顺利进行的世锦赛蒙上阴影，但更加尴尬的要算肯尼亚代表队，他们的运动员率先被抓出，难免给人落下口实。本届赛事前，德国与英国媒体报道他们从国际田联秘密获取一批运动员兴奋剂检测数据，结果发现大约5000名田径运动员的12000多份兴奋剂血检结果中，样本检测结果有疑问的运动员多达800人，涉及2001年至2012年间的奥运会、世锦赛大约三分之一奖牌得主，包括不少肯尼亚选手。

肯尼亚代表队在本届世锦赛表现十分优异，截至26日，他们以6金3银2铜高居奖牌榜榜首，他们不仅传统长跑项目保持强盛，还在男子400米栏、男子标枪这样的非传统强项技惊四座。

出色成绩令人羡慕、值得祝贺，决不能因为这两例兴奋剂质疑整个肯尼亚队。就像世界反兴奋剂机构(WADA)主席里迪所说，没有确凿证据而怀疑运动员不仅不负责任，也有失公平。但不可否认，过去多篇有关肯尼亚反兴奋剂不力的报道以及这次兴奋剂事件爆发，的确给了他们的声誉造成巨大损害，某些运动员和教练欺瞒的行为，却让清白的同伴背上黑锅，这是兴奋剂的危害之一。

因为这两例阳性，国际田联的反兴奋剂工作再次成为焦点。赛前，国际田联被英德媒体的报道搞得焦头烂额，在此背景下，本次世锦赛的兴奋剂检查计

划便格外引人注目，但出于某种原因，国际田联却始终秘而不宣。

“某种原因”其实是国际田联减少了血检数量。据报道，本届世锦赛计划有六七百例血检，而在前两届世锦赛所有参赛运动员全部接受血检。如果数字公布，本已被诟病有黑幕的国际田联必然更受抨击，因此索性不说。

国际田联解释，他们放弃海量检查战术，转而采用“目标性”检查，更有针对性，而且赛前半年的赛外检查格外具有威慑力，已经把一些有可能参加北京世锦赛的用药选手挡在了比赛之外。

不管国际田联怎么解释，不管这个组织遭到什么批评，不可否认的是，兴奋剂始终“纠缠”着体育运动。稍微一放松，这颗定时炸弹就会炸得你灰头土脸甚至血肉横飞。记者 马向菲 吴俊宽 汪涌
(据新华社北京8月26日电)



女子3000米障碍决赛争夺激烈。新华社发

昨日冠军

男子400米 范尼凯克(南非)43秒48

男子标枪 耶戈(肯尼亚)92米72

女子撑杆跳 席尔瓦(古巴)4米90

女子400米栏

赫伊诺娃(捷克)53秒50

女子3000米障碍

杰普克莫伊(肯尼亚)9分19秒11

李金哲“秀”得太多了

■ 阿成

候，还“逼”着小将大谈“大哥”李金哲。

李金哲是目前中国跳远的“带头大哥”，最好成绩曾跳出8米47，理所当然成为世锦赛冲奖牌的头号人选。但在决赛中，他没有跳出自己的水平，第三跳跳出8米09才惊险进到后三跳的竞争；后来在第五跳中成绩提升了1厘米以8米10仅获得第五。预赛时李金哲的成绩也是8米10，当时他说预赛悠着

点跳，没必要发力。这些话让人们对他决赛中的表现充满期待。但决赛中，他留的力气到哪去了？

李金哲把失利归咎于运气不好，“知道北京申办世锦赛成功后，一直等着今天，足足等了五年。但是运气不太好，第一跳没跳起来，之后完全打乱了我的节奏。”第一跳真有那么重要吗？比赛又不是只比一跳，第一跳没跳好，想

一想原因调整好心情继续跳就是了。

事实上，第一跳没跳好后，李金哲凭着第三跳的成绩赢得后三跳的机会，当时他在场上的“庆祝秀”仿佛夺冠一般。而后来跳不好的时候，沮丧的样子也很夸张。后三跳没跳好，李金哲赛后说感觉体力不够，跳远对体能的要求没那么夸张吧？再说了，既然体能储备不足，前面就没必要把自己弄得那么兴奋，“秀”得太多也耗费心力的。

在赛场上很兴奋表演欲望强，也许是李金哲比赛的特点。这当然有积极的一面，比如能调动情绪刺激状态；但兴奋过度也有负面作用，比如不能保持专注度，冷静分析技术发挥。

李金哲在赛后访谈中也霸气侧漏，

比如针对对手的：“干掉他”、“我从来没服过谁”；针对球迷的：“他们不懂田径”、“我要证明给他们看”。但霸气是

要靠成绩才让人感受到的，李金哲的8

米47已是过去时，近期他再也没有达

到这个高度。而现如今，中国跳远已有

近10位能跳过8米的“小弟”。

“其实我想的就是金牌。是我想多了吧……”

李金哲留下了一个黯淡的背影。他不仅想多了，

还“秀”得太多了。



中国男子跳远在北京世锦赛上实现历史性突破——首次登上世锦赛领奖台，实现这个突破的并不是赛前“炒”得火的李金哲，而是低调的19岁小将王嘉男。有点奇怪的是，赛后李金哲似乎还是主角，媒体的镜头和笔墨更多地给了他，甚至在采访王嘉男的时

朱婷带伤请战立功 中国女排逆转韩国

新华社日本松本8月26日电(记者王镜宇 刘天)郎平率领的中国女排26日晚在先失一局、朱婷受伤的情况下以3:1逆转战胜亚洲亚军韩国队，在24日晚以0:3输给美国队之后重新回到胜利的轨道上。

中国队的头号球星朱婷在第四局开局崴了脚。但是，当双方相持不下的时候，她主动请战重新登场，帮助球队后来居上，以25:23拿下关键的第四局。

朱婷最终拿下了全队最高的16分，张常宁、曾春蕾、杨珺菁和颜妮分别有14分、13分、11分和11分进账。金延璟取下全场最高的27分。

依然打得比较顺利，以25:20反超一局。

第四局2:2时风云突变，朱婷落地时崴脚受伤，被刘晓彤替换下场，并由队医在场边进行了简单的检查处理。比分僵持到13:14中国队落后时，朱婷再次出场，稳住了大家的心神。在比分先后以15:19和17:21落后的的情况下，中国队顽强地反超为24:22，其中数次成功拦住或防起金延璟的进攻。最终，颜妮的扣球帮助中国队拿下赛点。

赛后，中国队主教练郎平透露，她在朱婷受伤之后询问过伤情，朱婷说崴了脚，感觉还行，还能坚持。本来郎平希望替补登场的刘晓彤能顶下来，后来朱婷主动请战。

从朱婷重新登场后的情况看，她的右脚还是有点不大利落。郎平介绍，朱婷的伤情还需要晚上由队医进一步检查、确定。

女排世界杯



澄迈县国土资源局关于挂牌出让国有建设用地使用权的公告

澄土环资告字[2015]61号 根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律、法规的规定，经澄迈县人民政府批准，澄迈县国土资源局公开挂牌出让下列国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块概况

地块编号 地块名称 地块位置 面积(公顷) 使用年限 用途 容积率 建筑密度 绿地率 起始价(万元) 保证金(万元) 备注

27010-201542 海南老城经济开发区南二环路0.7公里处北侧 2.6906 40年 商务金融用地 ≤1.2 ≤30% ≥40% 3485 2100 地块按现状条件出让

本次挂牌出让活动报价阶段只接受书面报价，不接受电话、邮寄、电子邮件、口头及其他方式报价。

五、其他事项：(一)竞买成交当天签订《成交确认书》，并在10个工作日内与我局签订《国有建设用地使用权出让合同》，竞买保证金自动转作受让地块的合同价款，合同签订1个半月内必须缴纳不低于出让价款60%的首付款，余款按出让合同约定的时间付清。(二)受让人取得土地使用权后，应严格按照规划要求建设。涉及水务、绿化、环保、消防、交通管理等应符合国家和海南省的有关管理规定。(三)成交价款不含各种税费(耕地占用税及相关税费由竞得人按有关规定缴纳)，挂牌佣金按有关规定收取。(四)本公告未尽事宜详见《澄迈县国有建设用地使用权挂牌出让手册》。

朱婷最终拿下了全队最高的16分，张常宁、曾春蕾、杨珺菁和颜妮分别有14分、13分、11分和11分进账。金延璟取下全场最高的27分。

海南融商拍卖有限公司拍卖公告

(2015)海中法拍字第41号

根据海口市美兰区人民法院(2015)美执恢字第43号执行裁定书，经海口市中级人民法院委托海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认，由我公司对涉案需变现财产以现状进行公开拍卖：海口市碧海大道2号方园公寓甲幢第二层1121号房产(证号：海口市房权证海房字第HK075670号，建筑面积117.41m²)，参考价：53万元，竞买保证金：20万元，现将第三次拍卖事项公告如下：

1、拍卖时间：2015年9月18日15:30；2、拍卖地点：海口市国贸路47号港澳申亚大厦十二层拍卖厅；3、标的展示、咨询及办理竞买手续时间：见报之日起至2015年9月17日17:00止，逾期将不予办理竞买手续；4、收取竞买保证金时间：以2015年9月15日17:00前到账为准；5、收取竞买保证金单位名称：海南省海口市中级人民法院；开户行：海口市农村信用合作联社营业部；账号：1009454800000149；6、缴款用途须填明：(2015)海中法拍字第41号(如代缴必须注明代某某缴款)；7、特别说明：标的物尚欠物业管理费及水电费由买受人承担。标的物成交后，过户的税、费按国家规定各自承担。

拍卖机构电话：0898-68551218 13519803787
法院监督电话：66700691

海南东方国际商品拍卖有限公司拍卖公告

(20150909期)

受委托，定于2015年9月9日上午10时，在本公司拍卖大厅公开拍卖：

1、海口市海港路23-2号福隆广场C1、C2幢2层商铺，建筑面积分别为1177.89m²和1692.58m²，合计：2870.47m²，整体参考价3900万元，保证金700万元。

2、海口市海港路23-2号福隆广场C2幢一层1号商铺，建筑面积：149.96m²，参考价390万元，保证金60万元。

公告之日起在标的所在地进行展示，竞买人须在2015年9月8日16时前至本公司提交有效证件办理竞买手续，并缴纳竞买保证金(款到账为准)。

地址：海口市国贸北路金融花园A座2层

电话：0898-68523900 13976111340 欧阳先生

海南南方拍卖有限公司拍卖公告

(2015)海中法拍字第43号

根据海口市龙华区人民法院(2005)龙执字第308号执行裁定书，经海口市中级人民法院委托海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认，由本公司对涉案需变现财产以现状进行公开拍卖：

1、拍卖时间：2015年9月9日15:30；2、拍卖地点：海口市国贸路13号森堡大厦七楼海南南方拍卖有限公司拍卖大厅；3、标的展示、咨询及办理竞买手续时间：见报之日起至2015年9月8日17:00止，逾期将不予办理竞买手续；4、收取竞买保证金时间：以2015年9月7日17:00前到账为准；5、收取竞买保证金单位名称：海南省海口市中级人民法院；开户行：海口市农村信用合作联社营业部；账号：1009454800000149；6、缴款用途须填明：(2015)海中法拍字第43号竞买保证金(如代缴必须注明代某某缴款)；7、特别说明：(1)上述标的按现状拍卖，过户的税、费按国家规定各自承担。

有意竞买者，请于2015年9月6日17时之前到我公司了解详情并凭有效资质办理竞买手续。

标的展示时间：自见报之日起至2015年9月2日17时止。

联系电话：(0898)66532003 66745877

联系地址：海口市大同路36号华能大厦21层B座

海口市新坡学校扩建项目(一期)工程(监理标)中标公示

根据海口市新坡中学拟建的海口市新坡学校扩建项目(一期)工程(监理标)招标于2015年8月26日在海口市建设工程招投标服务中心，按照招标文件确定的评标办法和有关法规要求完成开标、评标工作，经评标委员会评审推荐：

第一中标候选人：广东鲁班行技术管理有限公司

第二中标候选人：海南君诚工程监理有限公司

第三中标候选人：海南省建设工程顾问监理有限公司

本公示期为2015年8月27日至8月31日，如有异议可在公示期内向可向海口市龙华区住房和城乡建设局投诉，电话：

0898-66568045。

海南和运拍卖有限公司拍卖公告

(第150907期)

受委托，定于2015年9月7日上午10时在本公司拍卖大厅公开拍卖：

不合格电缆废铜约18吨。竞买保证金：人民币80万元。

特别说明：1、竞买人须具有废旧物资回收资质和最近一年的纳税记录、缴交社保记录、具有再生资源经营备案证、安全生产备案证；企业注册资本500万元(或以上)；2、保管费、吊运费、仓储费由买受人承担；3、成交以后须在委托方执法人员现场监督下做破坏性处理；4、本次拍卖标的的重量以实际过磅为准。

有意竞买者，请于2015年9月6日17时之前到我公司了解详情并凭有效资质办理竞买手续。

标的展示时间：自见报之日起至2015年9月2日17时止。

联系电话：(0898)66532003 66745877

联系地址：海口市大同路36号华能大厦21层B座

琼海市规划建设局琼海市嘉积城北片区B-01-09地块局部用地规划条件修改的公示

琼海市嘉积城北片区B-01-09地块局部用地规划条件修改的论证报告已编制完成，该地块位于金海北路和新海路交叉口西侧。总用地面积为1929.7平方米。为了广泛征求社会各界和市民的意见和建议，现按程序进行批前公示。1、公示时间：30天(8月27日至9月25日)。2、公示地点：琼海市规划建设局网(<http://www.qionghai.gov.cn/index/index.jsp?gencid=77>)，琼海市规划建设局规划股、用地股。3、公示意见反馈方式：(1)电子邮件请发送到2671973141@qq.com；(2)书面意见请寄到琼海市规划建设局规划股；地址：琼海市嘉积镇金海北路规划建设局 邮编：571400(3)意见或建议应在公示期限内提出，逾期未反馈，将视无意见。(4)、咨询电话：0898-62828967，联系人：王林顺

琼海市规划建设局

琼海市嘉积城北片区B-01-09地块局部用地规划条件修改的公示

2